



小记者走进杏园体验采摘乐趣

本报讯（记者 李玉伟）“梅子金黄杏子肥，麦花雪白菜花稀。日长篱落无人过，惟有蜻蜓蛱蝶飞。”踏着杏儿成熟脚步，7月7日上午，大同日报小记者亲子团50多人走进十里铺村杏园开展采摘活动，从中体会劳动的快乐。

“好多的杏哟！”久居城市的小记者们步入杏园，这里的一切吸引着他们的目光，盛夏空气中浓浓的乡土气息，给他们别样的感受，目的地杏园的风景更是触动他们采摘的欲望。

“小记者们，我们先来了解一下有关杏的知识，再去采摘哟！”小记者编辑部的老师和杏园园主耐心地引导小记者进行杏知识主题学习。杏园园主告诉小记者，目前园内有大接杏、凯特杏和小黄杏3种。之后，围绕大同杏的成长周期，就目前园内3种杏的成熟期及杏的营养价值等进行专业解读。

“噢，原来杏的营养价值这么高，还有助于视力、富含多种维生素，不过不能多吃。”小记者们置身杏园“涨”知识，特开心。听完讲解大家就开摘了，看着挂在树上的一个个“小灯笼”，他们两个一组、三个一堆、五个一群，迫不及待地拿起箱子开始采摘，杏园顿时热闹了起来，每一个角落里布满了孩子们和家长忙碌采摘的身影。

他们踮起脚尖，小心翼翼地摘下鲜

黄的大杏儿，如获至宝般地捧在手心，慢慢放到自己的嘴里细细品尝，情不自禁地说着：“好甜啊。”然后又开始急切地采摘。不一会儿，小记者们收获满满，在给伙伴们展示自己的采摘成果时，有的说：“我发现黄色的杏儿上面带点红红的颜色，就特别甜。”有的说：“我发现软软的杏儿

就甜。”还有的说：“我觉得大一点就甜。”看着小记者兴奋地分享自己的采摘经验，老师和家长不禁为他们竖起了大拇指。

小记者们通过亲自采摘活动，积累了生活经验，在感悟中学到了农业知识，也为自己的小记者生活增添浓重的一笔。



小记者编辑部老师介绍杏的品种

小记者佳作欣赏

最美的秋色

平城区14校魏都校区四(5)班 刘治胤

送走了热情似火的夏姑娘，迎来了硕果累累的秋姑娘。秋姑娘走过大地，跨过树林，奔向大海。

秋姑娘拿着魔法棒悄悄来到人间，她一挥魔法棒，果子熟啦！红彤彤的苹果、黄澄澄的梨、咧开嘴的石榴、灯笼般的柿子和紫莹莹的葡萄……秋姑娘把诱人的香味给了果实，果园里瓜果飘香。

秋姑娘又挥了挥手中的魔法棒，一片片枯叶在秋风中悠悠地飘下，我一边听着脚步下枯叶发出的“嘎吱嘎吱”声，一边看着落叶在空中划出的一道道优美的弧线。在山上，落叶铺满了林间小道，树枝上零星挂着几片黄叶在秋风中摇摇欲坠，仿佛翩翩起舞的蝴蝶。枫叶在秋的召唤下换上了新衣，火红的色彩让大地充满了活力。

秋姑娘挥舞魔法棒来到了大海边，汹

涌的大海热情地欢迎她。空中的海鸥、水中的鱼儿也友好地跟她打招呼，告诉她大海里的美景以及生活在海里的快乐。

秋天如同一位画家，用色彩斑斓的画笔描绘出一幅美丽的画卷。秋天的色彩是丰富的。金黄的稻谷，红艳的枫叶，深绿的松树，构成了一幅五彩斑斓的画卷。这些色彩交织在一起，形成了秋天独特的色彩。我相信，你也一定很喜欢。

推荐一本好书

平城区45校六(6)班 李锦琦

高尔基说：“书籍是人类进步的阶梯。”今天，我给大家推荐一本好书——《老人与海》。

《老人与海》是美国作家海明威的著作。这本书主要讲的是：一名叫桑地亚哥的老渔夫连续出海84天都未捕到鱼，但他并不服输，终于在第85天钓到一条大马林鱼。经过两天两夜的搏斗，老人终于杀死

了大鱼，把它拴在船边，不料又引来一群又一群的鲨鱼。当他历经千辛万苦打败鲨鱼时，他不仅丢失了所有的打渔工具，而且大马林鱼也被鲨鱼群啃食得只剩一副骨架。

“我不会输的！”这句简单质朴的话，不是豪言壮语，却体现出老人的坚韧不拔、永不言败的坚定信念。在别人选择逃避和放弃的时候，老人没有放弃目标，义无反顾地向目标一步步迈进。他用自己的亲身经历告诉我们：只要有百分之一的

希望，就要尽百分之百的努力。在学习上，我总会因难题而退缩，但每当想到书中的老人，在缺乏武器和孤立无援的恶劣环境下，依然与鲨鱼接二连三地进行搏斗的场景，我就有了迎难而上的勇气。

在人生当中，我们可能会遇到许许多多的麻烦，在我们遇到这些麻烦的时候，我们应该像老人一样，永不言败，我相信只要我们明确目标、脚踏实地、坚持不懈，就没有克服不了的困难。

大同日报小记者
官方微信



扫描关注二维码

